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FICHA TÉCNICA CABINET

Se aconseja la utilización de accesorios de protección personal como gafas, zapatos con puntera reforzada y 

guantes durante la instalación.  

Consideraciones previas a la instalación del Cabinet

Herramientas necesarias:

- Nivel burbuja o láser, taladro percutor, mecha broca de widia de Ø 6 mm, destornillador punta cruz 

(philip), cinta métrica, lápiz o fibra indeleble y cutter. 

- El uso de silicona neutra no es obligatorio, pero es recomendado. 

- Los Cabinets se entregan con tornillos, tarugos y arandelas apropiados para la instalación.

Modo de instalación del Cabinet

1. Remover el Cabinet y los accesorios de instalación de la caja y revisa que no presenten golpes o 

rayaduras. En caso contrario, contáctate con Zedra o el distribuidor para avanzar con los procedimientos 

de la garantía.

2. Colocar el Cabinet sobre la pared utilizando el nivel de burbuja o láser para asegurar que esté a plomo. 

3. Guiarse por los orificios con los que cuenta el Cabinet y marcar sobre la pared; proceder con el agujereado.

4. Realizar los orificios utilizando el taladro percutor y la mecha broca de widia de Ø 6 mm hasta una 

profundidad de aprox. 60 mm (la medida del orificio debe ser 10 mm más profunda que el largo del tarugo)

5. Insertar los tarugos que se entregan con el Cabinet procurando que no 

sobresalgan de la pared. En caso de que sobresalgan, retirar y repetir el paso anterior.

6. Instalar el Cabinet en la pared alineándolo con los tarugos colocados en el paso anterior. Utiliza el nivel de 

burbuja o láser para asegurar que se encuentra nivelado verticalmente. 

7. Introducir los tornillos, primero pasándolos por las arandelas y atornillar hasta que el Cabinet quede bien 

ajustado hacia la pared. *

*Una vez que el tornillo atraviesa por completo al tarugo, el mismo tiene que seguir pasando para lograr que 

el tarugo se pliegue (en el caso de que la pared sea de ladrillo hueco) y/o comprima (en el caso de una pared 

maciza) con el fin de asegurar una fijación fuerte.
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Los muebles de Zedra se entregan con tornillos, tarugos de nylon y arandelas especificados para su uso y en 

cantidades acordes al tamaño del mueble, de modo de asegurar una correcta instalación:

- Tornillos Fix Maderas 5 x 75 mm 

- Tarugos de 4x40 mm tipo Fischer

- Arandelas planas de 1/4''

 

La bacha flotante del modelo L´Aquila se entrega con:

- Ménsulas internas de acero inoxidable

- Tarugos de 8 x 65 mm   tipo Fischer

- Tornillos Fix Maderas 5.2 x 76.2 mm

- Arandelas planas de 1/4''

Consideraciones previas a la instalación del Mueble 

La medida del perforado que se realiza en la pared deberá ser al menos 10 mm más profunda que el largo del 

tarugo. Una vez que el tornillo atraviesa por completo al tarugo, éste tiene que seguir pasando para lograr 

que se pliegue (en el caso de que la pared sea de ladrillo hueco) y/o comprima (en el caso de una pared 

maciza) con el fin de asegurar una fijación óptima.

Herramientas necesarias

- Nivel burbuja o láser. 

- Taladro percutor. 

- Mecha broca de Widia de 6 mm de diámetro. 

- Mecha copa de 4,5 o 5 cm. 

- Destornillador punta cruz (Philips). 

-  Silicona neutra. 

- Cinta métrica. 

- Lápiz o fibra indeleble. 

- Cúter. 

Modo de instalación del Mueble

1. Extrae el mueble y los accesorios de instalación de la caja. 

2. Revisar que tanto el mueble como la mesada ORASTONE ® no estén golpeados o rayados. En caso 

afirmativo, no instalar el mueble y contactar al +54 9 11 22921960. Si es por correo electrónico escribir a 

ventas@zedra.com o bien comunicarse con el distribuidor. 

3. Emplear una cinta métrica para llevar a cabo la medición precisa y el trazado de al menos tres (3) marcas 

que indiquen la altura en la que se colocará la cara superior del mueble. Esta medida determinará el uso 

óptimo, siendo aconsejable un rango de altura de 83 a 85 cm. 

4. Apoyar la plantilla de instalación en la pared, alinear el margen superior de la hoja con las marcas 

realizadas en el paso 3. 

5. Marcar sobre la pared los orificios indicados en la plantilla según la medida del mueble. 

6. Identificar el lugar donde se encuentran instalados los conductos de agua fría y caliente. Marcar en la cara 

trasera del mueble para luego realizar los agujeros de acceso. 

7. Hacer los orificios correspondientes a la conexión de agua sobre el fondo del mueble utilizando una mecha 

copa de 4,5 o 5 cm de diámetro sobre las marcas realizadas en el paso 6. 

8. Realizar los orificios de la pared utilizando el taladro percutor y la mecha de Widia de 6 mm de diámetro, 

hasta una profundidad de aproximadamente 5 cm. 

9. Insertar los tarugos que se entregan con el mueble sin que sobresalgan de la pared. Recomendamos 

colocar silicona neutra en la perforación antes de insertar los tarugos para asegurar que la humedad del 

ambiente no penetre en la pared. 

10. Colocar el mueble en la pared alineándolo con los tarugos instalados. Asegurar que esté perfectamente 

horizontal con la ayuda de un instrumento de nivel. 

11. Introducir los tornillos, primero pasándolos por las arandelas y atornillar hasta que el mueble quede bien 

sujeto a la pared. 

12. Adherir la bacha o la mesada ORASTONE ®con silicona neutra. 

13. Sellar todas las aristas del mueble y mesada con la pared para impedir el paso de humedad o líquido.
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Limpieza y mantenimiento

1.  Con el fin de maximizar la durabilidad de nuestros productos, hemos elaborado las siguientes 

recomendaciones sobre cómo cuidarlos:

• Para el mantenimiento regular, ya sea diario o semanal, se recomienda utilizar un paño apenas húmedo 

(microfibra) con agua tibia, jabón o detergente en bajas proporciones.

• Aplicar lustramuebles en un paño suave y limpia la superficie seca con movimientos circulares. Seguir las 

instrucciones del lustramuebles para obtener mejores resultados.

• En el caso de requerir una limpieza más profunda, utilizar un paño intensamente húmedo con agua caliente y 

detergente en bajas proporciones.

• Evitar el uso de lijas, espátulas o elementos duros que puedan lastimar la superficie de la madera.
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